
NOMBRE ..................................................................................................................................................................................................................................................................................................  2º ESO   

POTENCIAS y NOTACIÓN CIENTÍFICA 

1.- Calcula las siguientes potencias: 
 

 

 0)7()a     3)2()b             25)c    22)d  
 
 

2.- Realiza las siguientes operaciones indicando primero a qué potencia equivalen y luego expresa el resultado con el 
número entero correspondiente. 
 
 

33 3:3)e     03 )2()f     23 )3()g     

 

 34 )5(:)5()h        32 )2()2()2()i    

 

 523 )10()10()10()10()j       553 )2() yxk  

 

 432 )6(:)6()6()l         56 )3(:)3()m  
 

 

3.- Expresa como una sola potencia:  
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4.- Verdadero (V) o Falso (F). 
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5.- Aproximadamente, el volumen de la Tierra es de 
12

10  kilómetros cúbicos, y el de Júpiter, de 
14

1014   kilómetros 

cúbicos. ¿Cuántas veces es mayor el volumen de Júpiter que el de la Tierra? 

 
 
 
 
 
 

6.- Calcula:    
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7.- Expresa como potencia de base 10 y calcula: 
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8.- Expresa en Notación Científica y calcula:  



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06,0000125

0000075,000040
B  

 


